

ПАМ'ЯТИ ШАПОВАЛОВА ЕДУАРДА ВЛАДИМИРОВИЧА - ПОСВЯЩАЄТЬСЯ.

Шаповалов (Штундель) Едуард Владимирович народився 8 лютого 1935 у/ в г. Києві. Помню, як я і наш завідуючий кафедрою міського будівництва Николай Мефодієвич Демин прийшли привітати Едіка в день його 70-ліття, але доля распорядилась так, що свій 75 – річний ювілей йому зустріти, на жаль, не вдалося...

Разом з Шаповаловим (тоді Штунделем) я вступив в 1953 році на перший курс факультету міського будівництва і господарства Київського інженерно-будівельного інституту, який закінчили в 1958 році.

В час навчання в інституті Едик розвив бурну громадську діяльність по комсомольській лінії, дійшов до члена комітету комсомолу інституту, відзначався общительністю, доброжелательністю, а в разі необхідності завжди готовий був прийти на допомогу товаришам.

Вот у мене в руках автореферат кандидатської дисертації Едіка на тему «Исследование вопросов прогнозирования грузопотоков» (на прикладах міст УРСР) з його особистим автографом «Дорогому другу і соратнику Е. Рейцену від автора».

Навчальним керівником дисертаційної роботи був відомий транспортник-градостроитель Андрей Константинович Старинкевич. Дисертація захищався на засіданні Ради факультету міського будівництва КИСИ в 1972 році і відображала актуальну в той час проблему – раціоналізації організації руху грузопотоків і була продовженням робіт в цій області, виконаних А.В. Сигаєвим, Р.В.Любарським, Е.П. Самойлюком і др.

Слід сказати, що ці ідеї Едуард Владимирович повністю реалізував на практиці в інституті «Гипроград», де працював рівно 51 рік, пройшов шлях від інженера до начальника ІПО. Тут він став заслуженим будівельником України, двічі лауреатом Державної Премії України в області архітектури. Він був головним інженером проектів генпланів практично всіх обласних центрів і великих міст України. Він є автором ряду законів України і ДБН в області градостроительства.

На факультеті міського будівництва КИСИ (тепер КНУСА) він створив справжню династію градостроителей, закінчив його сам, а також передав

эстафету своим детям Александру и Ольге, и внуку Алексею, который стал магистром в 2008 году.

Он уделял внимание воспитанию молодых научных кадров градостроителей. Всегда оказывал им необходимую поддержку, очень часто выступал оппонентом по их диссертациям, давал персональные отзывы на них.

Память о высокоталантливом украинском транспортнике-градостроителе Эдуарде Владимировиче Шаповалове навсегда останется в наших сердцах.

По поручению редколлегии:

Е.А. Рейцен

кандидат технических наук,

профессор кафедры

городского строительства КНУСА